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25 maj 2020 

NACKA 
KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 

Kommunstyrelsen 

§ 158 KFKS 2019/ I 088 

Motion - Fritidsgårdar i större bostadsområden i Nacka 
Motion den 18 november 2019 från Tomas Ottosson och Fredrik Holmqvist (V) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige noterar att antalet fritidsgårdar som 

finns i kommunen bedöms vara tillräckligt. Motionen anses därmed fårdigbehandlad. 

Ärende 
Motionärerna ser möjligheten att genom att fritidsgårdar finns i bostadsområdena ökar 

även chansen för högre närvaro och föreslår därför att kommunen ska etablera 
fritidsgårdar i alla större bostadsområden i kommunen där de idag saknas. I Nacka finns 

idag sju fritidsgårdar spridda i alla kommundelar. Ungdomar i olika större 
bostadsområden har redan idag möjlighet att delta i den verksamhet som bedrivs i 
kommunens fritidsgårdar. 

I dagsläget planeras för en upphandling av driften av kommunens fritidsgårdar. Den 
kommer att utannonseras under våren 2020. Befintliga fritidsgårdar ingår i 
upphandlingen och av fritidsnämndens beslut om ramar och förutsättningar för 

upphandlingen framgår att öppettiderna ska utökas och även möjligheter till innovation 
och riktad verksamhet för olika målgrupper kommer att förbättras. Sammantaget bedöms 
kommunens nuvarande fritidsgårdar som erbjuder verksamhet till alla kommundelar 
vara tillräckligt för att tillgodose Nackabornas behov. Motionen anses därmed vara 

färdigbehandlad. 

Handlingar i ärendet 
Protokollsutdrag från kommunstyrelsens arbetsutskott den 19 maj 2020, §76 
Stadsledningskontorets tjänsteskrivelse den 11 maj 2020 
Bilaga 1 Protokollsutdrag från fritidsnämnden den 22 april 2020, § 30 

Bilaga 2 Tjänsteskrivelse till fritidsnämnden, från kultur- och fritidsenheten daterad 
den 26 februari 2020 
Bilaga 3 Motion - Fritidsgårdar i större bostadsområden i Nacka M 

Yrkanden 
Tomas Ottosson M yrkade bifall till motionen. I yrkandet instämde Helena Westerling (S), 
Sidney Holm (MP) och Mikael Carlsson (NL). 

Gunilla Grudevall Steen (L) yrkade bifall till arbetsutskottets förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställde förslagen mot varandra och fann att kommunstyrelsen beslutade i 

enlighet med arbetsutskottets förslag. 

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
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Reservationer 
Tomas Ottosson reserverade sig för Vänsterpartiet. 

P rotokol lsanteckni ngar 
Mikael Carlsson lät anteckna följande till protokollet för Nackalistan. 
"Nackalistan anser att det i planerandet av ett växande Nacka även måste ges bra 

möjligheter för ungdomar. Att som man skriver i svaret att man tycker att antalet 

fritidsgårdar är nog känns konstigt då en ökad befolkning i Nacka även innebär ett ökat 

antal ungdomar. Vi tycker också att fritidsgårdarna bör finns där folk bor och bli en del av 

det levande lokala samhälle vi vill skapa i olika delar av kommunen." 

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 


